



Protokoll fört vid

ÅRSMÖTE I SKÅNE-BLEKINGE STÖVARKLUBB 2019-04-10

1. Mötets öppnande
 - *Ordf. Peter Hermansson öppnade mötet och hälsade alla välkomna.*
2. Val av mötesordförande
 - *Till Ordf. för mötet valdes Peter Hermansson.*
3. Val av mötessekreterare
 - *Till Sekr. för mötet valdes Peter Bohlin*
4. Val av 2st. justeringsmän
 - *Till att justera dagens protokoll tillika rösträknare valdes Krister Bertilsson och Erling Nilsson*
5. Godkännande av dagordning
 - *Dagordningen godkändes*
6. fastställande av röstlängd
 - *Beslutades att göra vid behov*
7. Årsmötets behöriga utlysande
 - *Beslutades att mötet utlysts i laga ordning.*
8. Verksamhetsberättelse, bokslut samt revisionsberättelse
 - *Årsmötet fick ta del av nämnda handlingar, samtliga godkändes.*
9. Beslut om ansvarsfrihet för den tidrevisionen omfattar
 - *Årsmötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet för den tidrevisionen omfattar.*
10. Beslut om Telefonersättningar /Beslutades om ersättningar enligt följande:
 - *Ordf.: 1500 kr.*
 - *Sekr.: 1500 kr.*
 - *Kassör: 1500 kr.*
 - *IT-ansvarig: 2000 kr.*
 - *Jaktansvarig: 1500 kr.*
 - *Utställningsansvarig: 1500 kr.*



Protokoll fört vid

ÅRSMÖTE I SKÅNE-BLEKINGE STÖVARKLUBB 2019-04-10

11. Val

- *Till Ordförande för en tid av 2 år valdes Peter Hermansson*
- *Till styrelseledamot/sek för en tid av 2 år valdes Peter Bohlin*
- *Till styrelseledamot för en tid av 2 år valdes Per Åke Svensson*
- *Till suppleant för en tid av 1 år valdes Peter svensson*
- *Till revisorer för en tid av 1 år valdes Örjan Olofsson och Bertil Nilsson.*
- *Till revisorssuppleant för en tid av 1 år valdes Claes-Fredrik Sehlin*
- *Till IT-ansvarig för en tid av 1 år valdes Christer Morell-Persson.*
- *Till klubbmästare för en tid av 1 år valdes Lars Claesson.*
- *Till PR-ansvariga för en tid av 1 år valdes Bengt-Åke Strand och Peter Hermansson.*
- *Till valberedning för en tid av 1 år valdes Erling Nilsson (sammankallande), Örjan Olofsson och Hans Svensson.*

12. Behandling av inkomna motioner

- Inga motioner har inkommit

13. Övriga ärenden

- *Medlemsdag för 2019 blev fastslagen till 2019-08-03 plats och tid kommer att meddelas på fb och hemsida och i tidningen stövaren.*
- *Alla tar tillfälle i akt med att leta sponsorer och priser till lotteri*
- *Samtliga tittar över möjligheter i jaktlagen om nya provrutor inför våra framtida fasta jaktprov och ev. förläggning. Och informerar styrelsen.*
- *Samtliga fick ta del av kommande jaktprov för 2019 – 2020*
- *Utbildning för domare i inrapportering av jaktprov i nya systemet kommer att genomföras av Börje Levin o Peter Bohlin*
- *Diskuterades även lite om vilka platser vi kan vara på för att marknadsföra Klubben och framförallt stövarjakt.*
- *Styrelsen fick till uppgift att ta fram en kontaktperson som svara på Frågar som berör klubben och som följer svenska Stövarklubbens kommunikationsplan.*



Protokoll fört vid

ÅRSMÖTE I SKÅNE-BLEKINGE STÖVARKLUBB 2019-04-10

Det beslutades vid årsmötet 2018 att vi annonserar i tidningen stövaren Så att vi var säkra på att samtliga medlemmar fick ta del av kommande händelser. Beslutet värka ha slagit väl ut samtliga var nöjda.

Övriga händelser och tider meddelas löpande på hemsida o fb

14. Avslutning

- *Ordf. Peter Hermansson tackade för visat intresse och avslutade mötet*

Vid protokollet:

Peter Bohlin

Justeras:

Peter Hermansson, Ordf.

Krister Bertilsson

Erling Nilsson